

# Pojďte s námi v dobrém pobejt

Okres: Chrudim

ORGANIZACE	
Název organizace	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Trpišov
Krátké představení organizace	<p>Dobrovolní hasiči v Trpišově vznikli v roce 1908. Po celou tu dobu fungují nejenom jako organizace, která vznikla pro ochranu života a zdraví osob před požáry, ale významně se starají také o společenský a kulturní život v obci. V současné době, kdy už více než 30 roků v obci není zastřešený prostor pro veřejné setkávání lidí, pořádají společně s neorganizovanými obyvateli obce několik akcí ročně pod širým nebem.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>T. G. Masaryka 36, 538 21 Slatiňany</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.slatinak.cz
Kontaktní osoba	Milan Štěpánek
E-mail	milan.stepanek@email.cz
Telefon	608459922
PROJEKT	
Název projektu	Pojďte s námi v dobrém pobejt
Místo realizace projektu	obec Trpišov
Stručná anotace projektu	<p>Zakoupením potřeb pro konání společenských akcí, kde se setkávají obyvatelé malé obce, která se za posledních 15 let rozrostla přibližně o třetinu, chceme podpořit komunitní život lidí v obci a jejich zájem a ochotu svépomoci a zapojení do kvality života všech lidí v obci.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Podpora komunitního života lidí v obci, která se za posledních 15 roků rozrostla o třetinu obyvatel. Podpora svépomocných aktivit komunity v obci.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Senioři Maminky s dětmi Kultura Aktivní stárnutí Životní prostředí</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>mezigenerační komunitní setkávání obyvatel neformální dobrovolnictví pro rozvoj komunity</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>červen - prosinec 2024</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>

<b>Rozpočet projektu</b>	<p>zakoupení zařízení a vybavení pro pořádání společenských akcí a využití veřejných prostor návsí: - lavičky pro umístění na návsí, - párty stan, - varná nádoba na přípravu horkých nápojů, - 2 varné konvice, - přenosný dvouplotýnkový vařič, - kárka a malý vozík, - kolečko, hrábě, rýč, lopaty, zahradnické nůžky. Z Burzy filantropie žádáme o částku 75.000 korun.</p> <p><i>podrobné členění:</i>  - osobní náklady  - materiální náklady  - zařízení a vybavení  - služby  - lektoři, cestovné, apod.  = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	<p>75.000 korun.</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
<b>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	<p>Ze získaných financí bude zakoupeno vybavení, které pokryje částka od donátorů Burzy filantropie.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další konkrétní sponzory.</i></p>
<b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b>	<p>Ano - uvítali bychom dále zejména materiální podporu - zejména při úpravách veřejného prostoru v obci, který má sloužit setkávání obyvatel.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b>	<p>Využijeme na další úpravy a vybavení společného prostoru a plánovaný projekt Setkání rodáků.</p>
<b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b>	<p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b>	<p>ANO.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b>	<p>burzaf-prohlaseni-hasici-trpisov-24.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<b>Příloha 2 - Logo organizace</b>	<p>burzaf-logo-hasici-trpisov-2024-03-29.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<b>Příloha 3 - Fotka projektu</b>	<p>bf-foto.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<b>Příloha 4</b>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<b>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</b>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>